
Otto von Passau „Die vierundzwangig Alten“ – Eine altgermanische Spurensuche 

Anzahl der Teilnehmer:  15 

Anzahl Erstwunsch:  12 

Art der Veranstaltung: Referat einer Studentin von der Uni Berlin/Organisation durch Fr. Bremer und Fr. Kupas 

Die Schüler fanden die Darlegung der Inhalte als sehr verständlich. Die Fragen der Teilnehmenden fanden auch Beachtung. 

Die Mehrheit der Teilnehmenden fanden die eingesetzten Medien als angemessen, jedoch fanden sie einige auch als 

weniger unterstützend. Wenigen Schülern entsprach der Inhalt ihren Erwartungen. Nur gering wurden die Erwartungen von 

mehr als 80% der Schüler erfüllt. Nahezu alle Zuhörer haben bei dieser Veranstaltung etwas dazugelernt. Mehr als die 

Hälfte der Schüler waren jedoch mit ihren Mitwirkungsmöglichkeiten nur wenig zufrieden.  

Meinungen der Schüler: 

Positive Einschätzungen: Negative Einschätzungen: 
- Starke Begeisterung der Referentin 
- Interesse wurde geweckt 
- unterstützender Medieneinsatz  
- gute Gestaltung des Vortrages 
- verständliche Erklärungen 
- passende Beispiele wurden gewählt 

- wenig Mitwirkungsmöglichkeiten -> keine 
Motivation 

- manchmal schlechte Erklärungen 
- Langeweile kam auf unter den Schülern 
- Unaufmerksamkeit der Zuhörer 
- Desinteresse der Schüler 

 

Im Namen des Einstein-Gymnasiums möchten wir uns recht herzlich für den lehrreichen Vortrag bedanken. 

 
Einschätzungsaspekte 1 2 3 4 

 
Der Inhalt wurde verständlich dargestellt. 0 0 3 12 

 
Fragen der Teilnehmenden fanden Beachtung. 0 0 3 12 

 
Die eingesetzten Medien waren angemessen und unterstützend. 0 1 5 9 

 
Die Veranstaltung entsprach inhaltlich meinen Erwartungen. 0 4 7 4 

 
Ich habe etwas dazugelernt. 0 1 3 11 

 
Ich war mit meinen Mitwirkungsmöglichkeiten zufrieden. 0 2 8 5 

 

Legende: 1 Punkt – trifft nicht zu; 4 Punkte – trifft voll zu 
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